



V rámci projektů  
Místní akční plán vzdělávání pro Hlučínsko východ IV  
Místní akční plán vzdělávání pro Hlučínsko západ IV

pořádáme aktivitu s názvem

# Život má mnoho podob

## „Život s vodícím psem“



**KDY:**

říjen:	7. 10., 14. 10., 21. 10.
listopad:	4. 11., 11. 11., 18. 11., 25. 11.
prosinec:	2. 12., 9. 12., 16. 12.
leden:	6. 1., 13. 1., 20. 1., 27. 1.

únor až červen: každé pondělí

**PRO KOHO:** pro žáky nižšího stupně – 1. až 3. tříd

Délka 1 programu (pro až 2 třídy najednou): 1 vyučovací hodinu. V rámci jednoho termínu lektor zvládne max. 2 programy.

Prozatím 1 ZŠ = 1 termín.

**KDE:** ve Vaší ZŠ

**JAK:** přihlášení probíhá prostřednictvím **rezervačního systému na webu MAS Hlučínsko** ["zde"](#) - termín si volíte dle svých preferencí



### **Popis aktivity:**

Hlavní motivací vzniku projektu je předat dětem nezkrácené informace přímo od lidí, kteří s tělesným postižením žijí. Cílem projektu ŽIVOT MÁ MNOHO PODOB je představit dětem i pedagogům život tělesně postižených v jeho reálné podobě, a to interaktivní formou. Ukázat, s jakými obtížemi se musí lidé s různými formami především tělesného postižení vyrovnat, co skutečně potřebují a očekávají od svých intaktních spolužáků a pedagogů. Pomoci bořit bariéry, které jsou často vystavěny z neznalosti, nepodložených obav a předsudků. Projekt je koncipován jako praktická vzdělávací činnost. Děti si mohou formou her a interaktivních aktivit vyzkoušet, jaká omezení tělesné handicapu v životě přináší. Od konkrétních lidí s postižením se dozvědí o jejich skutečných potřebách a největších překážkách, se kterými se v životě setkávají.

Během besedy o zrakovém a sluchovém postižení se žáci dozvědí o životě s tímto kombinovaným postižením, o výcviku vodícího psa, jak pomoci nevidomému člověku a jak zároveň i neslyšícímu. Také budou seznámeni s několika pomůckami pro nevidomé (např. na nalévání vody, na poznávání barev, čtení informací na autobusové zastávce apod.).

Lektoruje pan Ladislav Holba, pracovník Charity sv. Alexandra, který dlouhá léta zviditelňuje činnost Charity a škole zapůjčí balíček s ukázkou výrobků.

*Požadavek na prostor: pro žáky židle umístěné do půlkruhu po délce (nejlépe jen jedna řada, aby si všichni mohli pohlédit psa), uprostřed stůl s židlí pro lektora.*